

Уважаемые родители!

С 5 сентября 2022 года в российских школах стартовал масштабный проект — цикл внеурочных занятий «Разговор о важном». Проект направлен на развитие ценностного отношения школьников к своей Родине — России, населяющим ее людям, ее уникальной истории, богатой природе и великой культуре.

Основные темы занятий связаны с важнейшими аспектами жизни человека в современной России: знанием родной истории и пониманием сложностей современного мира, техническим прогрессом и сохранением природы, ориентацией в мировой художественной культуре и повседневной культуре поведения, доброжелательным отношением к окружающим и ответственным отношением к собственным поступкам.

Еженедельно по понедельникам на первом уроке рябят ждёт "Разговор о важном" с классным руководителем.

Темы занятий приурочены к определенной дате. Так, в сентябре прошли 4 занятия: 5 сентября занятие посвящается Дню знаний, 12 сентября — на тему «Наша страна — Россия», 19 сентября посвящено выдающемуся ученому Константину Эдуардовичу Циолковскому, а 26 сентября — Дню пожилых людей.

В октябре предусмотрено пять занятий: 3 октября — «День учителя», 10 октября — «День отца», 17 октября — «День музыки», 24 октября — «Традиционные семейные ценности», 31 октября — «День народного единства».

В ноябре запланировано 3 занятия: 14 ноября — «Мы разные, мы вместе», 21 ноября — «День матери», 28 ноября — «Символы России».

Конкретная тематика занятий зависит от возрастных групп. Так, при проведении занятий под общим названием «Наша страна – Россия», для учеников 1-2 классов занятие на тему «Где мы живем?»; для школьников 3-4 классов - «От поколения к поколению: любовь россиян к Родине»; в 5-7 классах – «Что мы Родиной зовем?»; у 8-9 классов – «Мы – жители большой страны»; для старшеклассников и студентов — «Мы сами создаем свою Родину».

Продолжительность занятий порядка 30 мин.

Родители подробно могут ознакомиться с материалами занятий на сайте «Разговоры о важном» по ссылке: https://razgovor.edsoo.ru/.